
VERBALE  N° 6 DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO (MODALITÀ VIDEO CONFERENZA)

Il giorno sei (06) del mese di aprile dell’anno duemilaventi (2020) alle ore 18:00, in
modalità  di  video  conferenza   attraverso  l’applicazione  Meet   della  G-Suite  in
dotazione all’Istituto, sotto la presidenza del  prof. Rocco Fedele Lacaria, si è riunito
il Consiglio d’Istituto,  per procedere alla trattazione del presente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Variazione programma annuale 2020;
3. Approvazione Regolamento didattica a distanza; 
4. Regolamento  per  acquisto  e  concessione  in  comodato  d’uso  gratuito  di

dispositivi per la didattica a distanza;
5. Contributi   per la connettività digitale delle famiglie; 
6. Varie ed eventuali.

Sono presenti tutti i componenti del Consiglio d’Istituto.
Presiede la seduta il prof. Rocco Fedele Lacaria; svolge le mansioni di segretaria la
prof.ssa Maria Fazio. 
Preso atto del   numero legale delle presenze, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

1° punto   all’o.d.g.
Si approva   all’unanimità il   verbale   della seduta precedente (16-12-2019). 

2° punto all’ o.d.g.
Prende la  parola  il  Dirigente  Scolastico,  Domenico De Luca,  ed  invita  il  DSGA
all’illustrazione delle variazioni annuali al Programma Annuale 2020. Si approvano
all’unanimità. 

3° punto all’o.d.g.
Il  Consiglio  prende visione del  Regolamento   sulla Didattica   a  Distanza,  prot.
n°1463 del 7/3/2020 e prot. n° 1759 del 3/4/2020. Si ratifica all’unanimità.

4° punto all’o.d.g.
Il Consiglio prende visione del Regolamento per l’acquisto e la fornitura di n° 21
notebook, n° 19 schede SIM, n° 7 tablet  e n° 11 modem da mettere a disposizione
degli  alunni  meno abbienti,  in  comodato  d’uso,  per  la  fruizione  della  didattica  a
distanza  di  cui  al  D.M.  n°  187 del  26/03/2020,  pubblicato  sul  sito  della  Scuola,
affinché le famiglie interessate ne prendano visione  e ne producano richiesta per
iscritto. Si ratifica all’unanimità. 

5° punto all’o.d.g. 
Si analizza la proposta di contribuire da parte della Scuola all’acquisto di dispositivi o
supporti di connettività, per   consegnarli alle famiglie degli alunni che, avendone i
requisiti,  ne faranno richiesta,  al  fine di rendere le lezioni di didattica  a distanza
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fruibili  a  tutti  gli  alunni  dell’I.C.  “C.  Simonetta”  e  in  seguito  utilizzarli  come
strumenti  di  laboratorio  informatico,  nei  plessi/succursali  sprovvisti.  Il  Consiglio
approva all’unanimità. 

6° punto all’o.d.g. 
Il Consiglio, al fine di offrire agli alunni ulteriori opportunità formative, valuta   la
proposta  di  candidatura  dell’Istituto  Comprensivo  “C.  Simonetta”  al  Progetto
ERASMUS, illustrato dal Dirigente Scolastico e depositato agli atti della scuola. Il
consiglio approva all’unanimità. 

Esauriti i punti all’o.d.g., il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 18:30.

Letto e approvato nella seduta del 12/06/2020.

F.to La Segretaria                                               F.to   Il Presidente 
Prof.ssa Maria FAZIO                                        Prof. Rocco Fedele LACARIA 

Visto
Il Dirigente Scolastico
Prof. Domenico DE LUCA
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